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PLANCHA ELECTRIQUE
THGR47046
MODE D’EMPLOI
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Lire attentivement la notice avant toute utilisation.

Ce produit est conforme aux exigences imposées par les directives 2014/35/UE (abrogeant la directive 73/23/CEE modifiée par la directive 93/68/CEE) et 2014/30/UE (abrogeant la directive 89/336/CEE).
Lisez attentivement cette notice d’utilisation avant d’utiliser l’appareil pour éviter les dommages et les blessures dus à une utilisation incorrecte. Soyez particulièrement attentif aux consignes de sécurité.Conservez cette notice d’utilisation pour consultation ultérieure. Si vous donnez l’appareil à un tiers, remettez-lui impérativement cette notice d’utilisation.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

· Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants de 0 à 8 ans. Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et plus et s’ils sont surveillés continuellement. Cet appareil peut être utilisé par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d’expérience et de connaissances à condition qu’elles aient reçu une supervision ou des instructions concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et qu’elles comprennent les dangers encourus. Maintenir l’appareil et son cordon hors de portée des enfants de moins de 8 ans. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien par l’usager ne doivent pas être effectués par des enfants.
· Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.

· Des manipulations incorrectes peuvent provoquer la détérioration de l’appareil et des blessures.

· Cet appareil est conçu exclusivement pour un usage domestique et intérieur. Cet appareil doit être installé conformément aux normes d’installation nationales.

· Cet appareil doit être relié à la terre. Si la prise de courant ou le réseau d'alimentation n'est pas pourvu de connexion à la terre, vous ne devez pas brancher l'appareil.

· L’appareil ne doit être utilisé qu’à la finalité pour laquelle il a été conçu. Nous ne saurions en aucun cas être tenus responsables en cas de dommages dus à une utilisation impropre ou une manipulation incorrecte.

· Avant de brancher l’appareil dans une prise secteur, vérifiez que les spécifications du courant fourni par le secteur correspondent à celles indiquées sur la plaque signalétique de l’appareil.

· Pour éviter tout risque de choc électrique, n'immergez jamais la fiche secteur dans de l'eau ni dans aucun autre liquide.
· Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

· N’essayez jamais d’ouvrir le boîtier vous-même. N’insérez aucun objet à l'intérieur du boîtier. Ne retirez aucun élément du boîtier.

· N’utilisez pas l’appareil si vos mains sont mouillées, si le sol est mouillé ou si l’environnement est humide.

· Ne touchez pas la fiche secteur avec les mains mouillées ou humides.

· Inspectez régulièrement la fiche secteur pour vérifier qu’ils sont en bon état. En cas de détérioration, faites remplacer le cordon d’alimentation par le fabricant ou un professionnel qualifié pour éviter un danger.

· N'essayez pas de réparer vous-même l’appareil, car il y a un risque de choc électrique.

· Ne laissez jamais le cordon d’alimentation pendre d’un rebord coupant, et veillez à ce qu’il soit toujours éloigné des objets très chauds et des flammes.

· Le câble et toute rallonge utilisé doivent être positionnés en sorte qu’on ne risque pas de trébucher ou de tirer dessus par inadvertance.

· Si une longue rallonge électrique est utilisée, elle doit être appropriée à l’alimentation électrique de l’appareil. Sinon cela peut provoquer une surchauffe de son câble et/ou de sa fiche.

· Posez l’appareil sur une surface rigide, plane et résistante à la chaleur, à l’écart des flammes nues (par exemple celles d’un réchaud à gaz) et hors de portée des enfants.

· Débranchez l’appareil quand vous ne l’utilisez pas et avant de le nettoyer.

· Attention ! Pour débrancher l’appareil du secteur, mettez la molette du thermostat en position « OFF » (arrêt) puis retirez la fiche électrique de la prise secteur.
· Ne portez jamais l’appareil par son cordon d’alimentation.

· Risque de brûlures ! Certaines parties de l’appareil sont portées à très haute température pendant son utilisation. Ne déplacez pas l'appareil quand il est en fonctionnement. Utilisez toujours les poignées pour soulever ou déplacer l'appareil.

· Soulevez toujours les aliments de la plaque grill avec les ustensiles appropriés, de préférence des ustensiles de cuisine en bois ou en plastique, pour éviter les rayures.

· Ne laissez pas l’appareil sans surveillance quand il est allumé.

· N’utilisez pas le grill près de matériaux inflammables. Ne placez jamais d’objets en tissus ni d’autres objets inflammables près de l’appareil quand il est encore chaud.

· Pendant l’utilisation, l’appareil doit être éloigné de 70 cm au minimum des murs, des meubles, etc.

· Veillez à ce que le cordon d’alimentation n’entre pas en contact avec les pièces chaudes de l’appareil tant que l’appareil est en fonctionnement.

· Utilisez exclusivement les accessoires fournis avec l’appareil.

· Cet appareil est chaud pendant l'utilisation et reste chaud pendant un certain temps après avoir été éteint.

· Attention aux éclaboussures quand vous grillez de la viande grasse ou juteuse.

· Assurez-vous que l'appareil est utilisé dans un endroit bien ventilé.

· Cet appareil n’est pas prévu pour être mis en fonctionnement au moyen d’une minuterie extérieure ou par un système de commande à distance séparé.

· Cet appareil est destiné à être utilisé dans des applications domestiques et analogues telles que:
· des coins cuisines réservés au personnel dans des magasins, bureaux et autres environnements professionnels;

· des fermes;

· l’utilisation par les clients des hôtels, motels et autres environnements à caractère résidentiel;

· des environnements du type chambres d’hôtes.
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 Convient pour aliments.
· Attention! Lorsque le couvercle en verre est dans la position ouverte, celui-ci ne doit pas être poussé vers l'avant ou vers l'arrière par la force. Pour fermer le couvercle tirez soigneusement vers le haut et puis fermez-le.

IMPORTANT

IL EST ABSOLUMENT INTERDIT DE REMPLACER VOUS MEME LE CABLE D’ALIMENTATION. SI CELUI-CI EST ENDOMMAGE, IL DOIT ETRE REMPLACE PAR LE SERVICE APRES-VENTE DE VOTRE MAGASIN REVENDEUR, LE FABRICANT, SON SERVICE APRES-VENTE OU UNE PERSONNE DE QUALIFICATION SIMILAIRE AFIN D’EVITER UN DANGER.

SI LE BOITIER OU L’UNITÉ PRINCIPALE TOMBE, FAITES-LE EXAMINER PAR UN PROFESSIONNEL AVANT DE LE REMETTRE SOUS TENSION. DES DOMMAGES INTERNE PEUVENT REPRESENTER UN RISQUE D’ACCIDENT.

POUR TOUT PROBLEME OU TOUTE REPARATION, MERCI DE BIEN VOULOIR CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE DE VOTRE MAGASIN REVENDEUR, LE FABRICANT, SON SERVICE APRES-VENTE OU UNE PERSONNE DE QUALIFICATION SIMILAIRE AFIN D’EVITER TOUT DANGER.

Mise au rebut et protection de l’environnement

Lorsque vous devez mettre au rebut votre appareil électrique parce qu’il est usé ou pour le remplacer, faites-le d’une manière respectueuse de l’environnement. Contactez votre mairie pour obtenir des informations sur les centres de recyclage écologiques existants.
Caractéristiques de votre PLANCHA 
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	1. Couvercle en verre
	6. Plaque de cuisson

	2. Poignée du couvercle
	7. Poignées de la plaque de cuisson

	3. Socle en plastique
	8. Entrée d’alimentation

	4. Bac récupérateur de graisse
	9. Connecteur et molette du thermostat

	5. Clapet  de la poignée
	


COMMENT UTILISER VOTRE PLAQUE DE CUISSON

· Ne placez jamais l’appareil sur une table de cuisson.

· Pendant le fonctionnement, le témoin s’allume et s’éteint car le thermostat active et désactive les résistances afin de maintenir la température requise.

· De la graisse chaude peut être projeté lorsque la température de cuisson est supérieure à 165°C.

· N’utilisez jamais des ustensiles en métal sur la plaque de cuisson ; ils pourraient endommager le revêtement antiadhésif.

· Ne touchez pas la plaque de cuisson lorsqu’elle est chaude. Utilisez des gants si vous devez toucher l’appareil pendant le fonctionnement ou peu après utilisation.

1. Placez la plancha sur une surface plane, stable et résistante à la chaleur. Gardez les objets inflammables loin de l’appareil.

2. Etalez un peu de beurre ou d’huile sur la plaque de cuisson pour mieux retourner les aliments.

3. Insérez le thermostat dans l’appareil.

4. Branchez le cordon d’alimentation à une prise murale reliée à la terre.

5. Réglez le thermostat à la température souhaitée. Le témoin de température s’allume.

6. Attendez quelques minutes jusqu’à ce que le témoin de température s’éteigne. La plaque de cuisson à maintenant atteint la température requise. La plancha est prête à l’emploi.

7. Utilisez la spatule pour retourner les aliments.

8. Vous pouvez cuisiner avec ou sans le couvercle en verre.

ASTUCES

· Privilégiez les petits morceaux. Ils cuisent mieux et plus vite que les gros morceaux.

· Décongelez les aliments avant la cuisson.

· N’oubliez pas d’installer le bac récupérateur de graisse avant de mettre l’appareil en marche.

· Attention ! De la vapeur chaude peut s’échapper lorsque vous retirez le couvercle. 

· Pendant la cuisson, le témoin de température s’allume et s’éteint de temps à autre. Ceci indique que le thermostat est entrain de réguler la température.

THERMOSTAT

Vous avez la possibilité de régler la température de cuisson à l’aide du thermostat.

Remarque : Utilisez uniquement le thermostat fourni avec l’appareil.

Réglez la molette du thermostat comme indiqué ci-dessous :

Position « ARRÊT » : Eteint 

Position 1 : Le thermostat est allumé.
Position 2 : Maintien au chaud
Position 3 : Cuisson à basse température – idéale pour les poissons.
Position 4 : Cuisson à température moyenne – adaptée pour la cuisson d’une volaille.
Position 5 : Cuisson à température maximale
ASTUCES

· Pour votre sécurité, branchez l’appareil uniquement à une prise murale reliée à la terre et connectée à un disjoncteur différentiel.
· Faites fonctionner l’appareil uniquement après avoir monté toutes les pièces.
· N’utilisez pas la plancha à l’extérieur.
· Ne plongez jamais l’appareil dans l’eau ou dans tout autre liquide lorsqu’il est branché. Si cette situation se produisait, ne tentez jamais d’utiliser l’appareil à nouveau.
· Pendant la cuisson, de la graisse ou du jus peut être projetée. Par conséquent, ne placez pas l’appareil directement sur une surface difficile à nettoyer, comme une table polie, un parquet ou une moquette.
· Si vous souhaitez utiliser l’appareil sur un support, assurez-vous que le support soit parfaitement stable pour éviter tout risque de chute accidentelle.
· Disposez le cordon de manière à ce qu’il ne puisse pas être tiré ou touché pendant l’utilisation.
· Débranchez la plancha et laissez-la refroidir avant de la soulever ou déplacer. Ne déplacez jamais l’appareil lorsqu’il est encore chaud.
· Débranchez l’appareil du secteur après chaque utilisation et avant le nettoyage.
· Placez toujours le bac récupérateur de graisse sous la plaque de cuisson. 
· La plaque de cuisson a un revêtement antiadhésif. N’employez pas d’objets pointus ou métalliques sur la plaque pour ne pas endommager ce revêtement. Celui-ci peut dégager une légère fumée lorsqu’il est chaud, sans aucune incidence sur la cuisson. 
· Nous vous conseillons de ne pas utiliser cet appareil à proximité d'oiseaux.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
· Ne déplacez jamais l’appareil pendant il est en marche ou lorsqu’il est encore chaud. Eteignez l’appareil et attendez jusqu’à ce qu’il soit refroidi avant de le déplacer.

· Débranchez toujours la fiche de la prise murale et laissez l’appareil refroidir complètement avant de le nettoyer.

· Ne plongez jamais le thermostat dans l’eau ou dans tout autre liquide. Si cette situation se produisait, ne tentez jamais d’utiliser l’appareil à nouveau.

· N’utilisez jamais de produits abrasifs ou corrosifs pour le nettoyage.

· Nettoyez l’appareil après chaque utilisation.

· Enlevez le thermostat avant de nettoyer l’appareil. 

· Vérifiez que la prise du thermostat est sèche avant de faire fonctionner l’appareil à nouveau.

· Enlevez tous les résidus de la plaque à l’aide de papier absorbant. 

· Nettoyez le thermostat avec un chiffon humide. 

· Vous pouvez nettoyer les autres parties au lave-vaisselle ou à l’eau chaude.

· Le couvercle en verre est amovible. Si vous souhaitez le nettoyer dans un lave-vaisselle, mettez-le sur le panier supérieur. 

· Remarques : -Ne plongez jamais le cordon d’alimentation ni le thermostat dans l’eau ou tout autre liquide. Pour les nettoyer, essuyez-les à l’aide d’un chiffon humide.

· Ne versez jamais d’eau froide sur la plaque de cuisson ; ceci pourrait l’endommager et causerait des projections dangereuses.

Important : Avant d'insérer le boitier de contrôle dans la prise de la plaque, assurez-vous que l'intérieur de la prise est complètement sec. Pour ce faire, essuyez l'intérieur de la prise avec un chiffon sec ou secouez vigoureusement la prise pour enlever l'excès d'eau.

DESCRIPTIF TECHNIQUE
· Tension : 230 V~

· Fréquence : 50 / 60Hz

· Puissance : 1650 W
Les défauts dus à une utilisation non conforme de l’appareil et les dommages dus à une intervention ou une réparation faite par une tierce personne ou dus à l’installation de pièces qui ne sont pas d’origine ne sont pas couverts par la reponsabilite du FOURNISSEUR.
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Ce logo apposé sur le produit signifie qu’il s’agit d’un appareil dont le traitement en tant que déchet rentre dans le cadre de la directive 2012/19/UE, relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE).
La présence de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques peut avoir des effets potentiels sur l’environnement et la santé humaine dans le cycle de retraitement de ce produit. 

Ainsi, lors de la fin de vie de cet appareil, celui-ci ne doit pas être débarrassé avec les déchets municipaux non triés. 

En tant que consommateur final, votre rôle est primordial dans le cycle de réutilisation, de recyclage et les autres formes de valorisation de cet équipement électrique et électronique. Des systèmes de reprise et de collecte sont mis à votre disposition par les collectivités locales (déchetteries) et les distributeurs. 

Vous avez l’obligation d’utiliser les systèmes de collecte sélective mise à votre disposition
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THOMSON est une marque de Technicolor SA utilisée sous licence par ADMEA.
Importé par : ADMEA, 12 rue Jules Ferry, 93110 Rosny-sous-Boi
FR-1

